@ E@UUE@@] Asennusohje 11/09/2020 1920070 (1 / 6)

i ) +

Kokoonpanoaika Iké&suositus Kayttdajia Pituus Korkeus Leveys Max.putoamiskorkeus Turva-alue
2h/2hl16 +6 kerralla 2420mm 2410mm 300mm 1305 mm 15,5m?2
2

© 2017 Puuha Group Oy



@ E@UUE@@] Asennusohje 11/09/2020 1920070 (2/ 6)

2420 300

[
T -
o S §
NN
Lﬂ iy
Tp]
}{ ) ~y
Y o
i S
Y
1100 1240
o
o

Vala jokaiselle tolpalle
500X500X460 mm
betoniperusta.
Tarvittava turva-alusta
putoamiskorkeuden
mukaan.

© 2017 Puuha Group Oy



@ E@UUE@@] Asennusohje 11/09/2020 1920070 (3/ 6)

1500

3300

1500 \5 . . . 1500
<—>D 1 ° °

1500

5420

© 2017 Puuha Group Oy



[0 puvhe

Asennusohje

(4/6)

VA-00166 \ 1

ME-01254 \ 1

M00400

\ 1

MU-00067 \ 3

ME-02609 \ 1

ME-02608 \ 1

M00597 \ 1

»

P

L 4

~

© 2017 Puuha Group Oy



[® puuha

Asennusohje

Poikkitankojen asentaminen

(5/6)

MOO0O400

M8 RST Aluslevy

M8 Nylock RST Hattumutteri

M8X95 RST Pultti

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U&ﬂh@] Asennusohje 11/09/2020 1920070 (6/ 6)

Penkin asentaminen

RU-00005
M8 Hattumutteri

RU-00012
M8 Aluslevy

RU-00155
M8x110 Pultti

MOO597

© 2017 Puuha Group Oy



